Tect mo maTemartuke 3a 1 moayrogue s yuyamuxcs 11 kiacca
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HatiguTe 3HaueHWe BbIpaXKeHUs
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Haiigure HauMeHbluee 3HaueHWe QyHKuuH ¥ =XVX—3r+1 ga orpeske

[1;9]

Hatigyte Touky MUHMMYMa (QYHKI[UN ¥ = X

W =

Permyte ypaBHeHue 377 =277

Pewmre ypagHenue 9 = 1.8-571
62—05.6"> 11
7. Peuivdre HepaBeHCTBO 6 . B oTBeTe yKaxuTe HauMeHbLee
Liejioe peLleHue.
8. Haiigure 3HaueHue Boipakenust 108560 —logs12
9. Haiigure 3HaueHue BbipaskeHust 10859 - 102525
10.Haiigure KopeHb ypapHenus 108(4—x) = 7
11. Pewwmre ypaBHenne 108:(4+x) =log;(2—x)+2
12. Pemurte ypaBHeHue log,1432 =5 Ecm ypaBHeHHe nMeeT 0oJjiee OHOTO
KOpDHSI, B OTBETe YKa)KUTe MEHbIIINM U3 HUX.
log - (3x—2)>log : (5x—10)
13.Pelite HepaBeHCTBO 1 11 . B otBere yKaxure
HaviMeHblllee 1[eji0e pelleHue.

14. OcTpele yribl IpAMOYTO/IBHOIO TPeyrobHUKA ¢
paBHbI 50° 1 40°. HaviguTte yroa Mexxy BbICOTOU U rd /\\
Me/JjMaHOoM, NpOBeZIEHHBIMU U3 BePLUKHBI [IPIMOI0 P el \
yrsa. OTBeT fauTe B rpasycax. y M e g

15.Haiigure yron AD2 EmMuororpadHuka,
1300pa’keHHOT0 Ha pUCYHKe. Bce [ByrpaHHbIe 4
yIJIbl MHOTOTPAHHKKA TpsiMble. OTBeT fiaiiTe B 2

rpagycax. Gt

16. Ha koHdepeHI1t0 nprexand 5 yueHbix U3 Mcnanuu, 4 u3 Januu u 7 u3
[lNonnanauu. Kaxkabiii U3 HUX JleslaeT Ha KOH(epeHLUU OauH AoKaaj. [Topsiaok
JIOK/1a/IOB orpeiesisieTcst kepebbEeBKOi. HaliiTe BeposSiTHOCTh TOTO, UTO
JIBeHAZL[aTbIM OKa)keTCsl JOKJ/aJ, yueHOoro u3 /laHuu.
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1. Haupute 3HaueHue BbIpa)KeHUA W

(V) 7.2 71
2. HailiguTe 3HaueHue BbIpa)keHus 1277 -6 7712~

23
. y=—xI—2x+1
3. HaiiguTe TOUKy MUHUMYMa (QyHKLIUU 3
2
vy = —xv/x—3x+ 1
. , v
4. Halijure HavMeHblllee 3HaueHWe (YHKIMH 3 Ha OTpe3Ke

[1;9]
5. PemmTe ypaBHeHue 8'' 7" = 647
6. Pemmre ypasHenue 6 = 0.6- 1077

5_4X+2_4X+1>£
7. Pelinre HepaBeHCTBO 32
B oTBeTe yKaKUTe HauUMeHblee

esioe pemieHue.

8. Haiigure 3Hauenye Boipaenust 1085021108054

9. Haiigure 3Hauenue Boipaxkennst (| —108212)(1 —logg12)

10. Haiigure KopeHb ypaBHenust 108s(4+x) = 2,
11. Pewmre ypasHenne 108s(5 +4x) = logs(144x) + 1

12. Pewmre ypaBHenne [©8:—325=2 Ecu ypasHeHue nmeer Gojiee OfHOTO
KOPHSsI, B OTBETE YKa)KUTe MEHbBIIINH U3 HUX.
log, (3x+1)<log,(5x-9)
13. Pemmure HepaBeHCTBO 3 3
B otBere ykaxure

HauboJIbIIIee esioe pemeHue.
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14. 4 £ 8 OCHOBaHUA paBHOOePEHHOI Tpanelyy paBHbI 6 1 12.
boKOBBIe CTOPOHBI PaBHEI . Haligyte CMHYC OCTpPOTO yrJjia TpamneLyu.

15. HaiiguTe 06beM nyMpamMu/ibl, BbICOTa KOTOPOU paBHa 6, a OCHOBaHUe —
NPSIMOYTOJIBHUK CO CTOpOHaMu 3 U 4.

16. B cbopHuke 6uneToB 1o 6uosoruu Bcero 20 6uneTos, B 17 U3 HUX
BCTpeyaeTcs BOIpoc 1o TeMe "3oonorus”. Haliite BeposSTHOCTh TOTO, UTO B
CJly4aiiHO BBIOpAaHHOM Ha 3K3aMeHe OuieTe MKOJLHUKY He AOCTaHeTCHA BOIIPOca
1o Teme "3o0s0rUs".
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